

CBA选秀大会即将启幕 得兴青年队小将张荷报名

本报讯(记者 林小杰)昨日,CBA官方正式宣布,2024CBA选秀大会将于7月27日在北京首钢园制氢创新中心举行。作为CBA年度盛事之一,此次选秀活动备受瞩目,今年共有97名球员入选参选名单,争夺踏入职业篮球殿堂的宝贵机会。

7月3日晚,CBA联赛官方公布了参选球员名单。其中,福建得兴男篮青年队的张荷以个人名义报名参选。此外,名单中不乏来自全国各高校的大学生球员,其中福建的两所高校——华侨大学和厦门大学也分别推荐了自己的优秀球员,华侨大学的郑晓刚、刘石及厦门大学

的吴超均榜上有名。值得一提的是,上赛季常规赛排名第15的山东高速男篮幸运地抽中了状元签,这无疑为他们新赛季的引援工作增添更多期待。排名第19的宁波富邦男篮获得榜眼签,排名第18的江苏肯帝亚男篮手握探花签。福建得兴男篮则获得第5顺位,同样有望在选秀大会上挑选到心仪的球员。

今年选秀大会的前八顺位依次为:山东高速、宁波富邦、江苏肯帝亚、四川金强、福建得兴、吉林九台农商银行、天津荣钢和南京同曦。这些球队在选秀大会上拥有优先挑选球员的权利。

为了更好地帮助这些即将步入CBA的球员适应职业联赛的节奏和氛围,CBA官方还将在7月22日至26日在北京首钢园冬训中心花样滑冰馆举办选秀训练营。对于即将踏上职业赛场的球员来说,这一举措无疑是一次宝贵的历练机会,也是他们向各支球队展示自己的绝佳舞台。

据悉,本届选秀大会的热门球员包括谢智杰、吴超、王凡懿、杨文学、邵炜昀、高宇坤、鲁馨、褚添一、赵嘉浩、付永康、王映然、王思博等。谁将成为本届选秀大会的状元?球迷们正满怀期待地等待着这一悬念的揭晓。



福建得兴男篮青年队张荷

二体中心部分场馆开放时间调整

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从晋江市第二体育中心获悉,因举办活动需要,该中心篮球场和羽毛球馆7月至8月期间的开放时间有所调整。

具体调整情况是2号馆(室内篮球场)于7月15日至20日暂停对外开放,7月21日起恢复开放;羽毛球馆于7月11日至14日、7月20日、7月27日至28日暂停开放,7月15日至19日挪至主体育馆营业,7月21日至26日在1号馆营业,7月29日至8月25日挪至2号馆营业。届时,前来打羽毛球的市民可以先到训练馆客服中心,再由工作人员引导至场地。

泉州亚新队今日客场挑战广西蓝航队

本报讯(记者 张茂霖)今日,2024赛季中乙联赛第15轮比赛打响,泉州亚新队将于19:30客场挑战广西蓝航队。球迷可通过咪咕App收看直播。

截至目前,本赛季中乙联赛预赛阶段还剩4轮比赛,泉州亚新队以2胜4平8负的战绩,排名南部赛区第9。球队伤病影响,已经连续8轮不胜。广西蓝航队的战绩同样不佳,以2胜5平7负的战绩,排名南部赛区第8。

在本赛季双方的首场较量中,主场作战的泉州亚新队凭借队长李点通在下半场伤停补时阶段的头球破门,以2:1战胜广西蓝航队,拿到本赛季的第二场胜利。

泉州亚新队在拿下这场胜利后,便连续8轮比赛未尝一胜,取得2平6负的战绩。其中,有3场比赛更是都被对手踢进5球。

但在上一轮比赛中,泉州亚新队的状态不错,主场踢平了排名南部赛区第4的广西恒宸队,拿到宝贵的1分。本场比赛,他们能否再次战胜广西蓝航队,取得3分,拿到本赛季的第三场胜利,拭目以待。



此前,泉州亚新队以2:1战胜广西蓝航队。

奥运男篮资格赛:斯洛文尼亚晋级半决赛

新华社希腊比雷埃夫斯7月4日电 在4日进行的巴黎奥运会男篮资格赛希腊赛区比赛中,斯洛文尼亚队凭借东契奇36分、11个篮板和10次助攻的“三双”表现,以104:78战胜新西兰队,晋级半决赛。

此役前斯洛文尼亚队在A组排名垫底,因此必须赢新西兰队10分才能晋级半决赛。本场开始后斯洛文尼亚队迅速进入状态,首节结束领先18分。不过新西兰队表现顽强,第二节一度将比分迫近到39:44,半场结束落后7分。

下半场东契奇率领球队再次打出进攻高潮,一度以71:46领先。斯洛文尼亚队带着20分的优势进入第四节,双方你来我往,大部分时间分差变化不大。但在最后一分钟,新西兰队知道晋级无望,开始孤注一掷地狂投三分球,但却屡屡打铁,这反倒给了斯洛文尼亚队争夺小组第一的机会。

最后时刻发生了有趣的一幕,遥遥领先的斯洛文尼亚队为了增加小组净胜分,对新西兰队采取犯规战术,送对手上罚球线,但斯洛文尼亚队最后两次三分球尝试都未进,最终以小组第二晋级。

斯洛文尼亚后卫胡瓦特说:“是有点奇怪,但这就是篮球。我们的计划首先是赢球,其次是赢10分。但最后一分钟我们发现有机会拿下小组第一,自然要争取抓住,可惜没能成功。”

当天另一场比赛中,东道主希腊队以93:71轻取埃及队,两战全胜位列B组第一。希腊队在半决赛的对手是斯洛文尼亚队,另一场半决赛将在克罗地亚队与多米尼加队之间展开。

巴黎奥运会男篮资格赛四个赛区各有6支队伍参赛,只有头名能拿到各赛区唯一的奥运名额。

中国女篮热身赛再负澳大利亚队

新华社墨尔本7月5日电 5日,中国女篮在李梦和李月汝缺席的情况下,以63:91再负主场作战的澳大利亚女篮。

继上场比赛摘得全场最高的21分后,王思雨此役得分依旧领跑所有上场球员,有18分进账;黄静涛贡献11分。

首节尚未过半,澳大利亚女篮多点开花,以一波8:0的进攻潮取得10:2领先。中国女篮不乏亮眼表现,但面对身体条件更为出色的澳大利亚球员,中国队难以在内线突破多人包夹,以15:25落后交出首节。

次节,中国女篮深受失误和犯规困扰,而对手攻势不减。澳大利亚队手握21分优势进入下半场。

易边再战,澳大利亚队三分球手感遇冷,中国女篮末节奋力反击,全队单节拿下18分,与对手持平,但最终仍以28分之差败下阵来。

在3日进行的首场比拼中,中国女篮以66:94负于澳大利亚队。

进球后庆祝。6月23日,瑞士队球员巴尔加斯。新华社

小J侃球

坚韧VS保守 豪门VS黑马

本报记者 林小杰

随着2024欧洲杯的深入,1/4决赛的烽火正在猛烈燃烧。即将在明日举行的两场对决中,英格兰队与瑞士队的较量无疑最具看点,而荷兰队与土耳其队的对决则看似悬念不大。

英格兰队与瑞士队的交锋,是两支风格迥异的球队之间的碰撞。对于英格兰队而言,坐拥豪华阵容,却在本次欧洲杯上表现平平,主帅索斯盖特的保守战术备受诟病。小组赛1胜2平,1/8决赛更是险象环生,若非贝林厄姆的惊世倒钩,英格兰队恐怕早已提前告别。此番面对防守坚韧、团队协作出色的瑞士队,英格兰队若继续保守,恐难逃出局。瑞士队在小组赛末轮与德国队平分秋色,1/8决赛更是完胜上届冠军意大利队,实力不容小觑。他们有望打破逢八强止步的魔咒,首次挺进四强。

相比之下,荷兰队与土耳其队的对决则显得悬念不大。荷兰队虽然小组赛磕磕绊绊,但淘汰赛却接连碰到实力较弱的对手,可谓小组赛磕磕绊绊,淘汰赛一帆风顺。他们拥有世界第七的排名、8亿多欧元的身价及众多大牌球星,前锋科迪·加克波更是领跑欧洲杯射手榜。

土耳其队虽然也有在欧洲豪门效力的球员,但整体实力与荷兰队相比仍逊色不少。其队长哈坎·恰尔汗奥卢是国际米兰的主力球员,但面对拥有两名国米主力后卫的荷兰队,他能否带领球队创造奇迹,值得期待。不过从实力对比来看,荷兰队只要自己不“作死”,直接赢球晋级并不难。

两场对决,各有看点。英格兰队与瑞士队的较量,是战术与意志的碰撞,是保守与坚韧的交锋。而荷兰队与土耳其队的对决,则是实力与运气的较量,是豪门与黑马的对决。对于球迷而言,这不仅是四支球队的较量,更是足球魅力与激情的展现,让我们共同期待这四支球队带来的精彩比赛。

欧洲杯1/4决赛赛程	
时间	球队
7月7日0时	英格兰VS瑞士
7月7日3时	荷兰VS土耳其

得兴青训营暑假班明日开营 学员需提前半小时报到

本报讯(记者 李诗怡)明日,2024福建SBS得兴篮球青训营暑假班一期的训练将率先拉开帷幕。需要提醒的是,所有学员切记参加训练时一定要穿运动鞋,保证训练安全,有护腕的学员可以戴上护腕。训练期间,主办方全程提供无限量矿泉水供学员饮用,大家不必自带饮品。

记者了解到,本届暑假班目前还剩个别名额。如果你喜欢篮球,想让自己的球技更进一步,得兴青训营将是不错的选择。

场领取装备。大家在领取装备时,请按顺序排队,不喧哗、不吵闹,听从工作人员的安排。需要提醒的是,所有学员切记参加训练时一定要穿运动鞋,保证训练安全,有护腕的学员可以戴上护腕。训练期间,主办方全程提供无限量矿泉水供学员饮用,大家不必自带饮品。

本期暑假班分为两期,一期训练时间为7月7日至21日,二期训练时间为7月24日至8月7日,具体开班情况:提高1班(9-12岁)上午8:30-10:30,基础班(7-10岁)14:00-16:00,提高2班(12-15岁)16:00-18:00。训练地点位于奥林春天SBS运动生活馆二楼。场馆交通便利,配套设施完善,拥有全天候照明及空调,让学员在舒适专业的室内场地展开训练。

老生可享受1300元/期、2500元/两期的回馈价,不包含装备。新生专享价为1500元/期,2700元/两期,报名即送篮球训练服、篮球、球包。报名热线 0595-85613123、0595-85637006,也可扫描下方二维码进行咨询。



泉州市中小学生排球联赛 7月16日至20日在晋江举行

本报讯(记者 李诗怡)昨日下午,2024年泉州市中小学生排球联赛领队教练员联席会及技术会议在晋江举行。据悉,本次比赛将于7月16日至20日在晋江市第二体育中心举行,共有来自泉州各中小学校的46支代表队报名参加。

根据竞赛规程要求,普通全日制中小学取得当年县级联赛前8名的学校可以以校为单位组队报名参加,排球学校传统

特色项目学校及市直各中、小学可直接报名参加。比赛分为高中男子组、高中女子组、初中男子组、初中女子组、小学男子组、小学女子组等6个组别。其中,高中男子组参赛队伍8支,高中女子组参赛队伍6支,初中男子组参赛队伍7支,初中女子组参赛队伍6支,小学男子组参赛队伍9支,小学女子组参赛队伍10支。作为东道主,晋江各校派出多支队伍参与角逐。

比赛分两个阶段进行,第一阶段采用小组单循环赛,第二阶段采用交叉赛决出名次。根据要求,每队12名队员分成两个阵容分别参加第1、2局比赛,第3局比赛上场队员不限。

本次比赛由泉州市体育局、泉州市教育局主办,晋江市文化体育和旅游局承办,晋江珠江体育文化发展有限公司执行。

晋江市老年人健身节 柔力球赛收官 东石队包揽冠亚军

本报讯(记者 李诗怡)近日,由晋江市老年人体育协会主办的晋江市第三届老年人健身节暨第十届竞技柔力球交流比赛在晋江市老年活动中心综合馆落幕。东石代表队表现出色,包揽本次比赛冠军。

据悉,本次比赛吸引了6支队伍共50多名运动员参加。经过为期2天的精彩比拼,东石2队、东石1队、安海1队获得前三名。

柔力球是一项新兴的具有民族特色的体育运动项目。运动者手持一种特制的拍子,通过用弧形引化的方法将球抛来抛去,集竞技性、健身性和观赏性于一体。根据本次赛事规则,竞技项目每单位可报领队兼教练1人,运动员男女各2人。运动员需为晋籍,男运动员于1966年以前出生,女运动员于1974年以前出生,上限75周岁。比赛采用中国体育总局最新审定的柔力球竞赛规则,采取三局两胜,每局11分。

